

СР

СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ

16+

www.ekb.spravedlivo.ru

Справедливая РОССИЯ

СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

№ 07 от 20 июня 2013 года

АЛЕКСЕЙ ЗЫКОВ, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ОРГАНИЗАЦИИ «НАСЛЕДНИКИ ПОБЕДЫ – ДЕТИ ВОЙНЫ»:

«МЫ НЕ НАДЕНЕМ ГЕОРГИЕВСКИЕ ЛЕНТЫ,



ПОКА НЕ БУДУТ НАГРАЖДЕНЫ ПОГИБШИЕ»



Александр
БУРКОВ

“

Я преклоняюсь перед памятью погибших и умерших ради того, чтобы мы остались жить. Им – отдавшим жизнь за нашу жизнь и свободу – мы обязаны всем. Чиновники, похоже, позабыли об этом. Смогут ли те, кто ответил ветеранам отпиской, что у них нет 390 рублей на награду, повторить то же самое на могилах солдат?

» 4

2

ЧИЛОВНИЧЬЯ ЭКСПЕРТИЗА ПРИЗНАНА НЕЗАКОННОЙ!

ПЕРЕСЕЛЕНИЕ ДОМА
«ИЗ-ПОД МОСТА» ОТКЛАДЫВАЕТСЯ

5

УПРАВЛЯЮЩИЕ КОМПАНИИ В ИСТЕРИКЕ!

ОБКЛЕИВАЮТ ДОМА ЛИСТОВКАМИ
ПРОТИВ «СПРАВЕДЛИВОГО ЖКХ»

4

ЖИТЕЛИ ПЯТИЭТАЖКИ В ШОКЕ!

УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ УСТАНОВИЛА
В ИХ ДОМЕ ЛИФТЫ-НЕВИДИМКИ

ОСТАНОВИЛИ БЕСПРЕДЕЛ!

СРОЧНО В НОМЕР!

ЧИНОВНИЧЬЯ ЭКСПЕРТИЗА ПРИЗНАНА НЕЗАКОННОЙ!



В пятом номере нашей газеты мы опубликовали материал «Дайте дожить век в родном доме!», где рассказали историю выселения жителей из дома на ул. Московской, 193а. Мэрия постановила выселить людей из двенадцати квартир пятиэтажки, перепрофилировав их жилье под муниципальные нужды.

После вмешательства лидера движения «За Справедливое ЖКХ», депутата Госдумы Александра Буркова решение о тотальном переезде жителей приостановлено.

Юристы «Справедливого ЖКХ» выяснили, что экспертиза и оценка стоимости квартир проведены с грубыми

нарушениями. Интересно, что оценку жилья проводила компания из Тюмени, в результате чего выкупная стоимость квартир была занижена почти в два раза. По закону власти должны не только выкупить жилье по рыночной цене, но и оплатить людям переезд и новый ремонт.



Александр БУРКОВ, депутат Госдумы РФ, лидер движения «За Справедливое ЖКХ»:

– Превью экспертиза и оценка стоимости квартир признаны незаконными. Сейчас городские чиновники собираются провести новую оценку, но жители дома на ул. Московской, 193а им уже не верят. Будет назначена повторная, уже независимая, экспертиза. В июле состоится первый суд, где интересы жильцов дома на Московской, 193а будет представлять адвокат движения «За Справедливое ЖКХ». Мы заставим чиновников выполнять закон.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН И СОТРУДНИКОВ ПОЛИЦИИ!

В региональное отделение партии «Справедливая Россия» на минувшей неделе поступило несколько жалоб от жителей города Екатеринбурга. Все они были примерно одной тематики:

– *Добрый вечер! Я возмущена поведением людей в одежде с логотипами «Справедливая Россия». Молодые люди в состоянии алкогольного опьянения, нецензурно выражающиеся, в районе Академическом опрашивали детей, угрожали им вызовом полиции в случае отказа отвечать на их вопросы! Мой ребенок был напуган. Моему возмущению нет предела.*

Наталья Иванова

– Земляки! Нам объявили войну – это уже абсолютно ясно. В ход пошли уже и такие – подлые, отвратительные средства. Если раньше против нас использовали поддельные газеты, где от моего имени назвали Римму Маркову «старой проституткой», то теперь пошли еще дальше: выпустили на улицы ряженых бандитов. Что будет дальше? Понимают ли те, кто пробует удерживать власть в своих руках ТАКИМИ способами, к чему это ведет?

Они хотят погрузить наш город в хаос, заставить людей в страхе сидеть по домам и молча ждать очередной квитанции с коммунальным «оброком». Хотят втоптать в грязь единственную силу, способную им противостоять.

Не верьте, если увидите пьяных, неадекватных, матерящихся людей в форме «Справедливой России», – это специально нанятые «клоуны», единственная цель которых – вызвать у вас отторжение. Вызывайте полицию, звоните нам на горячую линию 8(800)33-33-932.

Я лично буду разбираться с каждым из таких случаев. Мы найдем подонков, руководящих этим маскарадом. Поверьте: ни толстый кошелек, ни мандат, ни близость к власти им не поможет.

Остается добавить, что именно в районе Академическом партия чиновников, похоже, уже определилась с кандидатом – директором управляющей компании. И сразу же начались такие вот подставы. Им нечего сказать, нечего сделать, кроме того как на полную мощь включить подлость, хамство, черный пиар.

Я верю в ваше благоразумие, дорогие земляки. Верю, что вы сумеете отличить мерзость от правды. Надеюсь на вашу поддержку и понимание.

С уважением, Александр Бурков

ЗА ПРОЕЗД!

ЯМАМИ НА ДОРОГАХ ЕКАТЕРИНБУРГ ПРОСЛАВИЛСЯ НА ВЕСЬ МИР



Агентство, пристыдившее чиновников за ужасное состояние городских артерий, получило четыре рекламных «Оскара». Теперь все знают, кто виноват в плохом состоянии дорожного покрытия в столице Урала!

Остроумная акция под названием «Заставь чиновников работать» екатеринбургского агентства «Восход» получила четыре рекламных «Оскара» на престижном международном конкурсе «Каннские львы». Креативщики воплотили в жизнь действительно блестящую идею: поверх самых заметных ям на автомобильных дорогах изобразили портреты губернатора Евгения Куйвашева, сити-менеджера Екатеринбурга Александра Якова и председателя гордумы Евгения Порунова. Вскоре после этого выбоины – вместе с портретами – оперативно ликвидировали коммунальные службы.

«Справедливая Россия» поздравляет победителей и желает им реализовывать побольше таких ярких и полезных проектов. Ведь ужасное состояние дорог в Екатеринбурге было

и остается одной из болевых точек города. Так, сегодня в столице Урала полным ходом идет ремонт улично-дорожной сети. Однако насколько качественно проводятся работы – большой вопрос.

– Кладут тонюсеньким слоем. Хорошо, что дождей нет, а то положили бы асфальт прямо в лужи, как это у дорожников водится. Снова ведь через два месяца придется переключать, – жалуются горожане, наблюдающие за ходом ремонта.



ДА БУДЕТ РЫБА!

В РЕКИ УРАЛА ВЕРНУЛАСЬ СТЕРЛЯДЬ



На Урале решили возродить поголовье стерляди. В начале июня в открытую воду реки Чусовой у деревни Усть-Утка экологи переселили из садков 10 тысяч рыбешек. «Чтобы рыба в достаточном количестве появилась в наших реках, надо до 2020 года ежегодно выпускать мальков», – уверен директор Висимского природного заповедника Александр ГРАНОВСКИЙ.

Рыба пропала из местных рек в 60-х, а сейчас ученые искусственно разводят мальков и выпускают в Чусовую. Последний раз стерлядь в реке Чусовой в Свердловской области вылавливали лет пятьдесят назад. Больше рыбаки на Урале об этой рыбе не слышали, а ведь еще в начале прошлого века стерлядь была одной из основных промысловых рыб в регионе. Рыба дорогая и особо ценная, относится к осетровым. К тому же любит только чистую воду! В этом и есть корень проблемы. В реке Чусовой – одной из главных рек Среднего Урала – практически вся таблица Менделеева.

Считалось, что в Чусовой есть даже шестивалентный хром – очень сильный канцероген.

Сегодня директор природного парка «Река Чусовая» Михаил Федоров заверяет: «Река Чусовая считается уже незначительно загрязненной. Даже все, что было в ней раньше, теперь не находим. В мае брали пробы воды: есть небольшое превышение по железу, но это можно назвать нормальным». Благодаря улучшению качества воды в 2011 году стерлядь решили вернуть в реки. И теперь раз в год выпускают в Чусовую годовалых мальков. Блогеры, журналисты, сотрудники местных

предприятий вручную таскают лотки с водой и молодой стерлядью. Часть мальков, конечно же, не перенесет переселения. Смена привычного садка на рыбодного завода на открытую и свободную реку – это шок для рыбы. Меняется температурный режим, химический состав воды, кормовая база. Любопытно, что стерлядь приживается именно там, куда ее выпустили, а не путешествует по всей реке.

Александр ГРАНОВСКИЙ,
директор Висимского
природного заповедника:

– Мы проводили исследование: стерлядь сейчас хорошо приживается. Для нее пригодно почти 40% водного бассейна Чусовой, а сама река – это 592 километра. Покупка мальков стерляди и выпуск их в реку – удовольствие не из дешевых. Одна годовалая рыбешка – почти 50 рублей. Общая стоимость экологической акции – около пятисот тысяч.

В прошлом году ученые уже попробовали поймать стерлядь на разных участках Чусовой и вполне успешно. Выловили, взвесили, измерили и отпустили. Двухгодовалая стерлядь теперь встречается в реке в районе Усть-Утки. Но рыбе еще очень долго расти. Первую икру самки стерляди мечут только в возрасте 7–8 лет.

А вообще прожить эта рыба может лет 30. Поэтому, если промышленный лов стерляди и будет на Урале, то очень нескоро. Рыбакам-любителям уже сегодня рыба может случайно попасться на крючок.

В июне этого года у деревни Усть-Утка переселили из садков в открытую воду 10 тысяч рыбешек.



ИЗ ИСТОРИИ:

До строительства крупных заводов, которое начал на Урале еще Демидов, стерлядь, говорят, можно было ловить руками. Когда в воду полились первые стоки, ее стало меньше, а с послевоенным ростом промышленности она и вовсе исчезла.

Последнее упоминание о стерляди на Урале относится к середине шестидесятых. С тех пор рыбакам она больше не попадалась.

Промышленные стоки, ухудшившаяся экология уничтожили ценную породу рыбы под ноль. Оставшиеся единицы были вычерпаны браконьерскими сетями.

АКТУАЛЬНО

На жизнь хватит?



Правительство Свердловской области утвердило прожиточный минимум и минимальный потребительский бюджет на третий квартал 2013 года.

В третьем квартале 2013 года в Свердловской области величина прожиточного минимума составит 7 тысяч 315 рублей в месяц. Показатель для трудоспособных граждан увеличен на 0,1% и составляет 7 тысяч 801 рубль в месяц, для пенсионеров – на 4,7% (5 тысяч 959 рублей в месяц), для детей – на 8,2% (7 тысяч 330 рублей).

Величина очень важна: размер прожиточного минимума влияет на приобретение или сохранение прав граждан на получение социальных выплат. К ним относятся ежемесячное пособие на ребенка, пособие малоимущим гражданам и субсидии на оплату услуг ЖКХ.

Минимальный потребительский бюджет на среднестатистического жителя Среднего Урала составляет 15 тысяч 707 рублей в месяц. Для трудоспособного населения показатель вырос на 3% к уровню второго квартала текущего года и равен 18 тысячам 653 рублям. Потребительский бюджет пенсионеров увеличен на 2,8% (14 тысяч 270 рублей в месяц), для детей – на 2,7% (10 тысяч 025 рублей).

ПРАВО НА ОТДЫХ

МЭРИЯ ОТМОЧИЛА НОМЕР: в Екатеринбурге только в одном водоеме можно купаться без риска для жизни



На улице 30-градусная жара, а пляжи и водоемы уральской столицы не готовы к купальному сезону. У нас, конечно, не Турция, но лето все-таки есть. Да и право на отдых в родном городе никто не отменял. Но мэрия этого как будто не замечает. На сегодняшний день требованиям Роспотребнадзора соответствует только восточный берег озера Шарташ. Один пляж на 1,5 млн горожан!

Вода в 12 екатеринбургских водоемах не прошла лабораторный контроль.

Причины загрязнения водных объектов и берегов – купание и выгул животных, мойка автомобилей, несанкционированный сброс сточных или ливневых вод, мусор, неорганизованные свалки твердых и жидких бытовых отходов, стирка белья.

Из-за того что с пляжами в Екатеринбурге засада, большинство горожан предпочитает отдыхать на челябинских озерах. В пятницу и субботу в соседнюю область устремляются сотни машин. Там чище, комфортнее и безопаснее. Кстати, есть прямая зависимость между гибелью людей и количеством организованных мест для купаний и отдыха. У цивилизованного пляжа есть несколько критериев: обследованное дно, оборудованное место для спасательного поста, подходы к воде, зона купания, огороженная буйками, общественные туалеты. Ничего сверхъестественного!

Плачевное состояние пляжей во многом обусловлено их бесхозностью. По данным ИА «Актуально»,

в Свердловской области 40% зон рекреаций находится на балансе муниципальных образований, а 56% не имеет владельцев. Власти обещают благоустроить береговую линию городского пруда и пляжи аж к 2020 году! А пока – не теряйте времени и занимайте свое место под солнцем на единственном пляже города.

ЗАПРЕЩЕНЫ ДЛЯ КУПАНИЯ:

- » Озеро Чусовское
- » Верх-Исетский пруд, пляж в районе ул. Контролеров
- » Верх-Исетский пруд, водная станция на ул. Кирова, 40
- » Верх-Исетский пруд, дикий пляж
- » Верх-Исетский пруд, пляж на п-ве Большой Конный, СОК «Куба»
- » Озеро Половинное
- » Река Патрушиха
- » Водоем «Зеленый бор» в п. Горный шит
- » Водоем ПГТ Шабровский
- » Нижне-Исетский пруд
- » Озеро Песчаное
- » Водоем «Калиновские разрезы».

Хоть тушкой, хоть чучелом...

Левада-Центр провел социологический опрос более 1 500 человек в 45 регионах страны. 49% респондентов мечтают об эмиграции, считая, что за рубежом лучшие условия жизни и обустроенность быта.

Лучшие условия жизни привлекают чаще всего домохозяйки (68%), специалистов, учащихся и студентов (по 67%) и в целом россиян моложе 25 лет (63%) и 25–40 лет (57%). Одной ногой за бугром – 61% респондентов с высшим образованием, с высоким потребительским статусом (62%). Второй по полярности причиной для переезда на ПМЖ в другие страны стала нестабильная экономическая ситуация. И 31% опрошенных мечтают об эмиграции, потому что хотят обеспечить детям достойное будущее.

– Готова хоть сегодня уехать в любую из стран Северной Европы, – говорит жительница Екатеринбурга. – С одной стороны, прикипела к месту, нашла себя здесь профессионально, с другой – надоело городская грязь, небранные помойки, шприцы на детских площадках, размалеванные подъезды. Все эти коммунальные «мелочи жизни» постепенно разъели мой патриотизм.

Данные, представленные социологами, вызывают тревогу и требуют общественного резонанса.

БЕСПРЕДЕЛ

В ЕКАТЕРИНБУРГЕ ПОЯВИЛИСЬ ЛИФТЫ-НЕВИДИМКИ



Вместе с куратором «Справедливого ЖКХ» по Чкаловскому району Николаем Новиковым жители искали лифт в своем доме и не нашли его

Жители одной из пятиэтажек по улице Бисертской были шокированы, добившись от управляющей компании отчета за проведенный капремонт. Оказывается, в их доме есть лифт! Правда, найти его так никому и не удалось.

Жители дома по адресу Бисертская, 22 не поверили своим глазам, увидев отчет о расходовании средств своей управляющей компании. Судя по документу, в их обычной типовой пятиэтажке уже три года успешно функционируют... лифты! Правда, невидимые – никто из проживающих в доме людей никогда таких подъемных механизмов в подъездах не наблюдал.

Согласно отчету, установка лифтов-невидимок была произведена за счет средств, собранных на капитальный ремонт, и обошлась в 785,5 тысяч рублей. Фигурируют лифты и в статье расходов по содержанию, техническому обслуживанию и ремонту общих коммуникаций и устройств. На это было потрачено еще более 613 тысяч рублей.

После беседы с куратором движения «За Справедливое ЖКХ» по Чкаловскому району Николаем НОВИКОВЫМ управляющая компания признала «техническую ошибку». Однако, оказалось, что, кроме лифтов, в отчете еще хватает странностей.

К примеру, в нем не указана экономия по теплу. Есть графа, сколько начислила управляющая компания жильцам и сколько они заплатили. А вот о том, сколько из этой суммы ушло по общему счетчику поставщику, а сколько оказалось «лишнего» – ни слова.

Еще одна странная цифра в отчете – 240 тысяч рублей, уплаченных жильцами в счет погашения расходов по

взысканию их задолженности перед управляющей компанией. При этом за год эта задолженность выросла с 1,7 млн руб. до 2,09 млн рублей! Получается, задолженность не уменьшилась, а увеличилась на сумму, потраченную на ее взыскание! Жильцы заплатили четверть миллиона за то, чтобы с них же управляющая компания взыскивала их же задолженность!

– В 2010 году дом был отремонтирован по федеральной программе, но мы до сих пор не можем понять, сделан ли он в полном объеме, – документы нам не показывают, – рассказала председатель домового совета Раиса Зверькова. – Козырьки у нас, как решето, аварийная просто ситуация. Что это за ремонт такой?

АНЕКДОТ В ТЕМУ:

Посетитель в ресторане изучает принесенный ему официантом счет за обед:
– А что за это строчка в конце: «Прокатило – 500 рублей»?
Официант забирает счет и вычеркивает строчку:
– Ну, значит, не прокатило...

В самой УК утверждают, что в отчет закралась «техническая ошибка» и «лифтовые» были потрачены на ремонт дома. В счет возмещения морального вреда УК пообещала жильцам привести в порядок все подъезды: капитальный ремонт там не делался ни разу за 40 лет существования дома.

» В мае этого года глава администрации Екатеринбурга Александр Якоб утвердил долгосрочную целевую программу по модернизации лифтового хозяйства многоквартирных домов. В соответствии с документом до конца 2013 года в Екатеринбурге должны быть заменены 163 лифта, как сообщает пресс-служба городской администрации. Напомним: в прошлом году замене подверглись 186 лифтов, а всего в городских многоэтажках насчитывается более двух тысяч лифтов. Если ремонтировать примерно по 180–200 лифтов в год, то, возможно, через 10 лет все будет восстановлено. Правда, к этому времени лифты, которые сейчас работают, уже выйдут из строя. Также непонятно, сколько из заявленных в программе лифтов являются невидимками, как на Бисертской, 22.

ПРОВЕРЬ СВОЮ УПРАВЛЯЮЩУЮ КОМПАНИЮ

Александр БУРКОВ, депутат ГД от Екатеринбурга, лидер народного движения «За Справедливое ЖКХ»:

Лифты-невидимки – это было бы смешно, если бы не было так печально. Хорошо, что жильцы вовремя забили тревогу, подключили к вопросу наших специалистов. Но сколько таких домов по всему городу? Я призываю всех горожан принять участие в акции «ПРОВЕРЬ СВОЮ УПРАВЛЯЮЩУЮ КОМПАНИЮ». Кто знает, может и ваши деньги были потрачены на лифты, которых у вас нет, и на «взыскание задолженности» у вас самих.

Сейчас, в преддверие перевода платежей за капремонт от управляющих компаний к единому региональному оператору, это особенно важно! Я, конечно, не пророк, но могу предположить, что к моменту, когда деньги, которые вы собирали годами на ремонт дома, надо будет перевести на счет регионального оператора со счета УК, их там может не оказаться. Поэтому имеет смысл заранее потребовать полного отчета о расходовании этих средств и их остатке. Если деньги расходовались, предметно разобраться, на что.

Особое внимание рекомендую уделить тому, по какой цене выполнялись работы и кто подписывал акты выполненных работ. За формами обращений в управляющую компанию (а если она откажет, то и в прокуратуру) обращайтесь в приемные «Справедливого ЖКХ» по месту жительства. Здесь же вам помогут разобраться и с полученным отчетом.

НАРОДНАЯ НОВОСТЬ

Сразу три элитные гимназии Екатеринбурга отказались от первоклашек



В Екатеринбурге сразу три элитные гимназии в 2013 году не будут набирать первоклассников, как сообщает «Деловой квартал» со ссылкой на Управление образования города. Гимназии № 2, 9 и 202 («Менталитет»), прежде обучавшие детей с первого класса, теперь отказываются от начального звена и становятся общегородскими.

Родителей успокаивают: дескать, готовить 1–4 классы будет некий ресурсный центр, который сейчас создается на базе школы № 69. В свою очередь, ученики средних и старших классов школы № 69 перейдут в некомплектную школу № 1.

Ресурсные центры – спорная инновация в образовании. По мнению чиновников, это поможет разгрузить популярные школы.

Однако никто, кроме родителей, похоже, не задумывается о психологическом здоровье ребенка, который в результате постоянных переходов из школы в школу, смены коллектива и подостава потратит больше времени на адаптацию, чем на учебный процесс.

Тем не менее в муниципальном Управлении образования рисков, связанных с внедрением новой системы обучения, не видят и ссылаются на опыт Москвы и Санкт-Петербурга.

22 ИЮНЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

Алексей ЗЫКОВ, председатель областной организации «Наследники Победы – Дети войны»:

МЫ НЕ НАДЕНЕМ ГЕОРГИЕВСКИЕ ЛЕНТЫ, ПОКА НЕ БУДУТ НАГРАЖДЕНЫ ПОГИБШИЕ

...Забравшись в гущу военных архивов, я провел анализ по награждению советских солдат. Изучил сотни документов: приказы воинских частей и указы Верховного Совета СССР. К ним обязаны были прикладывать справку о награждении. Последняя графа такой справки: сколько награждено живых, а сколько погибших.

Лишь один из сотни награжденных был награжден посмертно.

Почему? Кто, если не они, отдавшие за Родину свою жизнь, достойны награды? Почему государство, словно стесняясь, забыло про них?

Ответ настолько же прост, насколько циничен. Это было связано с советской идеологией – не показывать печальную картину реальных боев, ведь указы о награждении публиковались в прессе и активно читались населением. Так создавалась ложная картина благополучия на фронте. Другая причина: ни-

кто не хотел утруждать себя розыском семей павших.

Скупость в награждении частично прошла только после окончания Сталинградской битвы. Но даже погибшие в Сталинградской битве не представлены к награде «За оборону Сталинграда». Более 700 тысяч погибших героев!

Погибшие даже не отмечены медалью «За Победу над фашистской Германией». До самого конца войны лишь один из сотни погибших герой был удостоен награды.

Разве это справедливо?! Забыли и о трудармейцах, и об умерших в тылу тружениках. Что же получается: и они, отдав жизнь, оказались недостойны быть отмеченными Родиной?

В 2000 году общественные ветеранские организации обратились к губернатору Росселю с просьбой о посмертном награждении воинов, погибших на полях сражений Великой Отечественной войны, а он перенаправил просьбу в Москву.

В ответ из Управления по Государственным наградам пришел ответ: «В связи с тем, что погибших очень много, а награда стоит 390 рублей, награждение НЕВОЗМОЖНО». Возможно ли более циничный ответ?

С тех пор мы боремся с чиновниками за признание героизма павших.

Двенадцать лет мы выходим на митинги-реквиемы памяти с пустыми наградами подушечками. Мы – живые потомки павших воинов, их дети – не можем надеть символ Победы – георгиевские ленты, пока память героев будет предана.

Александр БУРКОВ, председатель регионального отделения партии «Справедливая Россия»:

– Я преклоняюсь перед памятью погибших и умерших ради того, чтобы мы остались жить. Им – отдавшим жизнь за нашу жизнь и свободу – мы обязаны всем.

Чиновники, похоже, забыли об этом. Смогут ли те, кто ответил ветеранам отпиской, что у них нет

390 рублей на награду, повторить то же самое на могилах солдат? Не хотят ли они обратиться к сегодняшним новобранцам и предупредить их, что за их героизм, если потребуется отдать жизнь, не будет заплачено даже жестяной медалью?

Вспомните: ведь это наши отцы и матери, наши деды и прадеды. Неужели мы готовы предать их подвиг?!

От имени партии «Справедливая Россия» вместе с организацией «Наследники Победы – Дети войны» я объявляю о начале сбора подписей. Буду просить присоединиться к нам города по всей России. Это – наш священный долг. И мы его выполним.



НУ И НУ!

НАРОДНАЯ НОВОСТЬ

УПРАВЛЯЮЩИЕ КОМПАНИИ РЕШИЛИ КУПИТЬ ИЗБИРАТЕЛЕЙ ЗА ИХ ЖЕ ДЕНЬГИ?



Просьба помочь с перерасчетом за тепло – одно из самых частых обращений в приемные «Справедливого ЖКХ». После того как информация о «забывчивости» управляющих компаний стала достоянием гласности, хозяева частных ЖЭКов буквально взвыли: им пришли иски на миллионы рублей. Но остается только удивляться хитрости «управляшек». Поняв, что деньги жителям придется возвращать, они придумали, как извлечь из этого пользу для себя.

Управляющая компания «Стандарт» заявила жителям о грядущем перерасчете начислений за

отопление – сразу за два года. То есть призналась, что собирала с людей больше денег, чем отдавала поставщикам тепла. И разницу не возвращала.

Произошло это не сразу и не потому, что у хозяев ЖЭКа проснулась совесть, а только после того, как «Справедливое ЖКХ» вместе с разгневанными жителями буквально поставили управляющие компании перед фактом: либо перерасчет – либо уголовные дела.

«Пчелы против меда»

Однако, чтобы этакая милость, не дай Бог, не была воспринята жильцами как должное, к людям явился «посланец небес» – гендиректор другой управляющей компании, «Академическая», Николай Смирнягин. Означенный деятель поспешил заявить, что именно его деятельное участие, выраженное в сборе «чемодана подписей за перерасчет», и стало причиной возврата денег.

Ай да пройдоха! Ведь УК «Стандарт», как выяснилось, является учредителем управляющей компании «Академическая»! Вот так номер! Получается, Смирнягин собирал под-

писи за то, чтобы его хозяева вернули «зажиленные» ими же деньги? Просто потрясающий цинизм! Вот уж действительно: «пчелы против меда»!

Ко всему прочему, Смирнягин, оканчивается, еще и руководитель общественной приемной Горжилинспекции Екатеринбурга. Получается: «приходите жаловаться мне на меня»? Куда ни глянь – замкнутый круг.

Выборы, выборы, все кандидаты...

Ставка девять к одному, что Смирнягин пойдет на выборы. Уже известно, что практически все управляющие компании выдвинут своих кандидатов в противовес Буркову и его команде.

Начало у предвыборной кампании высокопоставленных коммунальщиков получается под стать общему положению дел в ЖКХ – сплошное «мурководство».

– Пересчитать отопление их заставила прокуратура, а они подписи сами против себя у жителей собирают. Деньги обещают вернуть за два года – а про третий год (срок исковой давности по перерасчету – три года) забыли? Он что, не в счет? Нашли чем хвастать-

ся – лучше бы пришли и извинились, так, мол, и так, хотели обокрасть, да не получилось! – сетует Иван Петрович, «благодетельствованный» за свой собственный счет.

Мы знаем, кому пожать руку, а кому намылить шею

– Ой, да насмешил нас этот дядька, – рассказывает жительница одного из домов УК «Стандарт» Елена Ивановна. – Я в прошлом году им пороги обивала, в этом – без толку. Никакой реакции.

В мае у нас во дворе прошло собрание, «Справедливое ЖКХ» проводило. Мы писали коллективное обращение с требованием сделать перерасчет, – об этом Бурков в газетах рассказывал. Вот тогда в ЖЭКе в нашем зашевелились.

Слышали, что по всему городу, где обращались жители, всем делали перерасчет. Где добром не хотела управляющая компания, там через суд возвращали, с юристами от «Справедливых». А эти теперь нас что, надурить хотят? Ишь, негодяи какие! Не выйдут: мы знаем, кому руку пожать, а кому шею намылить!

Обещанного полтора года ждут?!

Спустя такой срок управляющая компания «РЭМП Железнодорожного района» ответила на претензию жительницы. Да и то – отговоркой.



Еще в декабре 2011 года жительница дома по ул. Челюскинцев, 27 Светлана Падерина обратилась в управляющую компанию с требованием провести положенный по закону перерасчет за тепло за отопительный период 2011 года.

И вот, спустя полтора года, 6 июня 2013 года, женщина наконец получила долгожданный ответ.

РЭМП сообщило жительнице, что корректировка платы за отопление будет непременно произведена! Вот только не ранее, чем управляющая компания сделает «сверку показаний». Отметим, что подобные «сверки» за истекший период управляющая компания производила уже не менее 17 раз, поскольку ежемесячно рассчитывается с поставщиками за поставку тепла и воды.

Возмущенная жительница позвонила в РЭМП. Там Светлане Станиславовне возразили: мы, дескать, коммерческая организация и вообще имеем право не отвечать.

Хотелось бы напомнить подобным бравым специалистам от ЖКХ, что согласно Постановлению Правительства РФ от 23 сентября 2010г. № 731 «Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами» срок ответа на подобную претензию составляет не более 20 дней.

По этому беспрецедентному случаю юристами «Справедливого ЖКХ» подготовлено обращение в Госжилинспекцию с просьбой проверить, как управляющие компании работают с обращениями граждан.

КАКАЯ НАГЛОСТЬ!

СМОТРИТЕ, ЧТО ПРИДУМАЛИ!

Управляющие компании в истерике! Только за последний месяц, по данным «Справедливого ЖКХ», в Екатеринбурге было создано еще 300 советов многоквартирных домов. Ими подано свыше 800 исков к управляющим компаниям с требованием перерасчета за тепло. В работе у юристов более 80 обращений в суды! Что делают в ответ «управляшки»? Пудрят жителям мозги: «Не выходите на общие собрания, не слушайте никого! Обращайтесь в УПРАВЛЯЮЩУЮ КОМПАНИЮ!»

Напомним: это именно УК «РЭМП Железнодорожного района» была фигурантом скандала, докатившегося до президента Владимира Путина. Эта управляющая компания насчитала пенсионерке 43 тонны общедомового водоотведения!

Мало того – именно про РЭМП, после того как Александр Бурков доложил Путину о коммунальном беспределе со стороны этого и других частных ЖЭКов Екатеринбурга, писали в Интернете: «Коммунальщики уверены, что депутат напрасно потратил как свое время, так и время президента. В УК «РЭМП» никто не боится реакции Путина: за компанией стоят очень серьезные люди, против которых не пойдет даже глава государства, как сообщил агентству ЕАН источник в УК».

И вот теперь эта компания ПРЕДУПРЕЖДАЕТ жителей, чтобы они не выходили на собрания, не открывали двери почтальонам.

ВНИМАНИЕ!

Со стороны управляющих компаний возможны провокации! В микрорайоне Академическом уже замечены молодые люди, которые, одев одежду с символикой «Справедливой России», терроризируют население. Если вы заметили кого-то, кто представился от имени «Справедливой России» или «Справедливого ЖКХ», при этом ведет себя неадекватно, просит у вас деньги, хамит, знайте: ЭТО ПРОВОКАТОР! Немедленно вызывайте полицию, звоните на горячую линию Буркова 8-800-33-33-932!

Помните: активисты «Справедливого ЖКХ» – это обычные люди, ваши соседи! Их работа – проведение собраний, консультации по вопросам коммуналки. Они никогда не требуют денег, никогда не ходят пьяными! Если вы увидели таких – значит, ваша управляющая компания начала с вами войну черного пиара! Все, что нужно слившимся в экономическом экстазе чиновникам и коммунальным воротилам, – чтобы все мы в страхе закрылись у себя по домам и безропотно позволили себя грабить!



Закрытое акционерное общество
«Управляющая компания
«РЭМП Железнодорожного района»

620027, г. Екатеринбург, ул. Еремина, 6, тел. 370-69-91, факс 370-69-92, ИНН 6671151256/667101001

Уважаемые жители!

Управляющей компанией выявлены многочисленные случаи, когда сторонние организации, неизвестные люди осуществляют сбор подписей, информацию о совете дома и жителях под видом предоставления услуг: интернет, телефонной связи, создания ТСЖ и т.д., а затем используют подписи жителей в своих корыстных, зачастую незаконных целях.

Если в Вашем доме осуществляется сбор информации или подписей, проведение собраний сторонними организациями, пожалуйста, обратитесь в Управляющую компанию для уточнения законности данных действий по тел.
370-69-98, 219-61-06

Не попадитесь на провокации аферистов!
Ваше ответственное отношение сегодня –
Ваша уверенность в завтрашнем дне.

Вот такие бумажки расклеивает УК «РЭМП», узнав, что в домах будет проходить собрание жильцов с участием «Справедливого ЖКХ»

ДЕЖУРНЫЙ по городу

Александр БУРКОВ

СМОТРИТЕ СПЕЦПРОЕКТ «ДЕЖУРНЫЙ ПО ГОРОДУ» КАЖДУЮ СРЕДУ

в 19:30, 21:30

Повтор в четверг в 07:30 (АТН/Россия 24)

в 20:00

Повтор в четверг в 07:00 (10 канал/Россия 2)

ОДОБРЕНО ПРИРОДОЙ

НЕСКОЛЬКО ПРАВИЛ *счастливой жизни*



» Не ешь на ночь, засыпай с полным желудком в течение 1–2 недель, и ты начнешь видеть легкие светлые сны. Каждое утро ты будешь просыпаться в хорошем настроении, без вялого желания валяться в постели полдня.

» Не добавляй в пищу две приправы: соль и перец – и ты увидишь, что наесться можно в 2–3 раза меньшим количеством еды. В течение 1–2 недель тело перестанет отекать, а через месяц ты заметно похудеешь (касается только имеющих лишний вес).

» Не пей кофе и чай в течение двух недель – и ты увидишь, что тебя все радует, ты спокойно засыпаешь и глубоко спишь, у тебя разгладились напряженные или хмурые морщины лица, вся легкая (или тяжелая) нервозность ушла (или уменьшилась минимум вдвое).

» Не пей лимонады и любые газированные напитки, купленные в магазине, – и ты увидишь, как вкусна простая вода и что для утоления жажды нужно намного меньше.

» Прощаясь с человеком, перестань ему говорить: «Давай, ну... давай!». И ты увидишь, как легко и приятно прощаться.

» Неделю ходи и сиди с прямой спиной – и ты увидишь, как улучшится твоя память, насколько быстрее ты будешь соображать.

» Каждый раз при воспоминании о человеке, который не нравится тебе, дари ему воображаемый самый роскошный (или особенно хороший) подарок, представляя, как он радуется. И ты увидишь, что он будет относиться к тебе все лучше.

» За час-два до сна выключи телевизор и компьютер – и ты начнешь

видеть свои желания и творческие импульсы.

» Две недели говори по телефону только по делу – и ты увидишь, что в сутках 36 часов.

» При желании взять сигарету – попробуй каждый раз взять яблоко/мандарин/апельсин/банан или выпить стакан воды. И через две недели ты ощутишь себя вдвое крепче, выносливее и сильнее.

» Попробуй каждый раз, когда хочешь сделать что-то интересное тебя (пусть впервые, пусть редкое и тебе не свойственное, но нравящееся), сделать сразу и вычерсть минуты раздумывания и оценки. И увидишь, что ты можешь намного больше.

» Попробуй улыбаться каждый раз, когда хочется улыбнуться прохожему, пусть и на пару секунд (забыв о том, что он может подумать о тебе). И в течение месяца ты начнешь чувствовать каждого человека знакомым и безопасным.

» Попробуй полежать в траве, среди деревьев, подальше от машин, не стесняясь людей. И ты услышишь в себе долгожданную тишину.

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

Апельсиновый фреш поможет сердечникам, а клюквенный сок снизит холестерин



Всем известно, что организм человека на 70% состоит из воды. И для поддержания его нормальной работы нужно выпивать около двух литров жидкости в день. Некоторые напитки – это не только источник влаги, но и источник полезных веществ, поэтому они способны укрепить иммунитет и сохранить здоровье и молодость. Какие же напитки самые полезные?

Вода

Безусловно, чистая вода считается самым простым и полезным напитком. Пейте не менее полутора литров воды в день, и вы улучшите обмен веществ в организме, предотвратите появление морщин.

Чай

Существуют разные чаи. И каждый по-своему полезен. Зеленый, например, содержит большое количество антиоксидантов, которые способны нейтрализовать свободные радикалы, снижая риск возникновения рака. Несколько чашек зеленого чая в день помогут укрепить кости и благотворно отразятся на сердечно-сосудистой системе. Чай является прекрасным антисептическим средством при расстройствах желудка и кишечника.

Какао

Какао и горячий шоколад помогают синтезу гормона серотонина, а значит, способствуют улучшению настроения. Также эти напитки являются отличной профилактикой сердечно-сосудистых заболеваний и рака.

Томатный сок

Томатный сок, как и свежие томаты, богат ликопином – веществом, предотвращающим развитие онкологических заболеваний. Ликопин также способствует снижению веса, укрепляет стенки сосудов и благотворно влияет на кожу.

Клюквенный сок

Благодаря большому содержанию витаминов и минеральных веществ клюквенный сок защищает от инфекций мочевыводящую и пищеварительную системы, снижает уровень холестерина и предотвращает заболевания десен.

Апельсиновый сок

Отличный выбор для тех, кто бережет свое сердце. Витамины и антиоксиданты, содержащиеся в соке, повышают иммунитет, снижают усталость и укрепляют кровеносные сосуды, предотвращая сердечные заболевания.

РЕЦЕПТЫ ОТ ЧИТАТЕЛЕЙ

Лук в домашней косметологии

Лук хорош не только при лечении болезней – он незаменимое средство и в домашней косметологии. Попробуйте сделать маску для лица из луковой кашицы с медом или маску из луковой кашицы со сливками и взбитым желтком (при сухой и нормальной коже) или со взбитым белком (при жирной пористой коже). Ухаживать за волосами поможет настой лука на водке. Также полезно втирать сок лука в корни волос на два часа, а затем смыть. Ополаскивание волос отваром из луковой шелухи – это всем известно. И польза, и красота.



Ольга Дидик

КОММЕНТАРИЙ

Репчатый лук богат витаминами, макро- и микроэлементами, органическими кислотами, поэтому его широко используют в косметических целях. Маски из лука полезны при себорее, гнездовой плешивости и перхоти, а также для укрепления корней волос. Луковый сок помогает вывести веснушки и улучшает состояние кожи, возвращая ей естественный цвет и румянец.

Вкусный рецепт лечения ангины



Рецепт вкуснее и приятнее вряд ли можно найти на всей планете. Этот рецепт лечения ангины очень популярен в Испании: в течение дня откусывать небольшие кусочки черного шоколада и медленно их рассасывать. Это вкусное занятие облегчает вывод вируса из организма и уменьшает боли в горле.

Инна Замятина

КОММЕНТАРИЙ

В составе темного шоколада содержится большое количество танинов, обладающих антибактериальными свойствами. Поэтому рассасывание темного шоколада помогает справиться с воспалительными заболеваниями полости рта (тонзиллит, фарингит, гингивит и т.д.), препятствует образованию зубного налета.

Соль от нарывов

Если накололи ногу, надо налить в тазик теплой воды, растворить горсть соли и опустить туда раненую ногу. Пока вода теплая, ногу держать. Затем ногу вытереть, взять два листочка подорожника и закрепить на ране. Надеть носок. Утром забудете о нарыве.

Петр Боровой

КОММЕНТАРИЙ

Совершенно верно. Ванночки и компрессы, смоченные гипертоническим раствором натрия хлорида, способствуют отделению гноя из раны. Кроме того, гипертонические растворы оказывают (местно) также противомикробное действие. Листья подорожника большого ускоряют заживление, оказывают кровоостанавливающее, противовоспалительное и бактерицидное действие при ранах и язвах.

Морщинки – ЭТО ЕЩЕ НЕ ПРИГОВОР



Вы не задумывались, сколько раз в день меняете выражение своего лица? Минимум 15 000 раз! Со временем самые регулярно повторяющиеся выражения лица: улыбка, неудовольствие или раздражение – оставляют на коже постоянные следы, которые и превращаются в морщины.

Мимические морщины

Как правило, морщины образуются в области лба, в уголках глаз (так называемые гусиные лапки), в носогубной зоне. В зависимости от локализации они подразделяются на несколько видов. На лбу возникают длинные поперечные морщины, на переносице – глубокие бороздки (их называют трагическими), а между бровями – глубокие вертикальные (стрессовые). Морщинки в уголках глаз свидетельствуют о том, что вы часто улыбаетесь и смеетесь.

Виды мимических морщин зависят от возраста. Примерно в 25 лет могут возникнуть складки между бровями. В 30–35-летнем возрасте уже становятся видны морщинки в зоне носа и губ. В 40 у большинства появляются гусиные лапки в уголках глаз, а носогубные складки становятся четче и глубже. Мимические морщины появляются и на шее. Такое лицо выглядит серьезным и уставшим.

Устранить проблему мимических морщин можно разными способами. Прежде всего необходимо осознать сам факт появления первых морщинок и начать бороться с дальнейшим ухудшением ситуации подручными средствами. Контролируйте свою мимику в местах наибольшего напряжения мимической мускулатуры. Откажитесь от привычки бурно выражать свои эмоции, сдвигая или поднимая брови, наморщивая лоб, прищуривая глаза.

Отличным средством устранения мимических морщин является регулярная специальная гимнастика для мышц лица и массаж. Кроме того, необходимо, чтобы кожа не испытывала недостатка влаги и биологически активных веществ, поэтому ежедневно делайте процедуры по уходу, в том числе с использованием увлажняющих и питательных косметических средств.

Если же морщины невозможно устранить домашними процедурами, следует обратиться к услугам профессионального косметолога.

Русское дерево	Тюлень	Пунш	Потрясение	Бутик	Березовая роща	Лагерь	Гриб	Подать	Аппетит	Мастерская	Светофор	Чиновник (устар.)
Пахота				Металл	Ошибка			Подвеска				
			Мясо в соусе			Кордит		Грешник		Злак	Видеодоклад	... Лиена
Отверстие в улье		Пальто (устар.)	Беспутник			Голос			Наклейка			
Колизей		Река в Пакистане				Госпожа			Советский поэт			
		Запорожец			Опера Власова				Внутренности		Капучино	
Товарный ...	Х/б ткань	Вихрь			... и маленькая тележка			Врач, речь				
	Прут				Алан ...			Трюк				
				Странный человек			Горы Азии					И там, и тут
Зажим	Купидон			Кладовая			Кок				Народ Азии	
	Старение			Сахарный раствор			Протеин					
			Магма	Актер			Водный знак			Известность	Ступня	
				Шлягер			Простофиля					
Звание			Удалец				Примат			Яблочный ...		Плитка
Заместитель			Летчик				Священник-католик			Птица		
		Волосы, накладка			Мегагород					Цигейка		Лежбище
		Русский летчик			Очаг							
Номер, налог	Пузо				Головной убор			Ш в США				Передовик
	Дерево, шоколад				Детский ...			Плуг				
				Сорт лука				Кусок				
				Философ				Бухта				
Доктор	«Потерянная родина», персонаж			Деталь станка	Сошник			Сор			Восточная сельдь	Кумир
Река в США				Амплуа				Город в США				
				Фаворит Анны Ивановны			Венец				Пряность	
							Фига					
«Бас» двигателя			Поза акробата				Марионетка			... Мария		«Отелло», персонаж
Фраза собаки			Смола				Луноход			Мешок		
		Предел								Ядро		
		Каолин				Авраам ...				Богиня правосудия		
						Кулебяка						
... Цзе Дун	Воздушный ...				Спальня царя							Водная воронка
	Закваска пива				Город в Югославии				Вдохновение		Кукуруза	
Ил					Птица КВН			Русский философ				
					Мера ювелира			Эскиз				
Украшение	Султанат				Дружбан			«... погоды»				
	Антеннки				Фотокадр			Морская птица				
				Давление				Октан				
				Медведь, «Маугли»				Сине-зеленый цвет				
Ячейка (устар.)			Приморье									
Путеводитель			Задор					Снежная ...				
		Потемнение кожи										
		Река в США										
Сын Аполлона	Балахон					Царь пирамиды						
	Дверь танка					Товарищ Маугли						
				«Чума», автор					Набат			
	Карлик											
	Волчок			Страна в Азии				Воз и ныне ...				
				... страстей								
					Возглас джигита							
									Бонус			

Ответы на сканворд в № 6

По горизонтали: Пагода. Очерк. Оковалок. Тубус. Марат. Ладан. Гол. Тезис. Нигер. Мосол. Пар. Торос. Роман. Лига. Батут. Сенат. Винодел. Гобелен. Тибет. Келено. Атом. Хомут. Сатир. Воз. Бекон. Засос. Корея. Инд. Ген. Кулон. Товар. Каир. Фон. Бал. Букет. Локк. Топот. Капот. Кино. Базилик. Полис. Водевил. Орик. Лоток. Намек. Пятак. Барик. Потир. Ваза. Мон. Возок. Химик. Лес. Гав. Череп. Селен. Туника. Кучер. Фурор. Пузо. Дворец. Кисет. Маракуйя. Опер. Фалес. Ли. Кулик. Тузик. Пан. Сор. Таган. Губа. Рис. Бивак. Коми. Бес. Ротару. Пикадор. Сети. Иго. Нрав. Кинг. Титан. Дама. Артикль.

По вертикали: Пот. Пугало. Егоза. Яма. Усики. Забор. Бакен. Зотов. Волос. Кит. Гул. Бетон. Тиран. Копир. Сага. Нос. Талон. Ролик. Чурек. Дон. Тотем. Пик. Вечер. Тибо. Камерун. Зубок. Борец. Таверна. Азот. Халат. Лазер. Фугас. Борис. Тосол. Потоп. Казак. Сад. Час. Симон. Котик. Филин. Рева. Нет. Ребус. Балок. Сусек. Кот. Нонет. Тупик. Херес. Готика. Климат. Кокос. Пилот. Пума. Агат. Совет. Номер. Лабиринт. Роден. Карат. Ватин. Мина. Кар. Ветер. Комик. Па. Ион. Лилия. Лидер. Тур. Минер. Конек. Луза. Самогон. Иаков. Венок. Садовник. Иваси. Соло. Одр. Кий. Лаз. Альпана. Ярославль.

ВЫПЕЧКА


Пышки к чаю «Воскресные»

Ингредиенты: 50 г сливочного масла или маргарина, 0,5 л кефира или простокваши, 1/2 ч. ложки соли, мука, 1/2 ч. ложки соды (соду в кефир не класть!).

Замесить тесто и оставить на 30 минут подходить. Раскатать круглые лепешки по форме сковороды толщиной 1 см. Сделать надрезы для выхода пара. Выпекать на сухой сковородке под крышкой на умеренном огне с обеих сторон. Сложить на блюдо стопкой. Горячие пышки смазать сначала сливочным маслом, а затем сметаной. Резать, как торт. Вкусны как в горячем виде, так и в холодном.

Сырные печенюшки


Ингредиенты: 100 г любого сыра, включая колбасный, 100 г воды, 1 стакан муки, пачка сухих дрожжей (11 г), щепотка соли.

Сыр натереть на мелкой терке. Добавить воду, муку, соль, дрожжи и замесить тесто. Поставить в прохладное место на 30 минут, затем очень тонко раскатать, разрезать на квадратики, свернуть их в небольшие трубочки. Выпекать в духовке на противне, смазанном растительным маслом, 3–4 минуты.

Рогалики нежные


Ингредиенты: 2 яйца, 2 ст. ложки сахара, 1 стакан молока, 1 дес. ложка сухих дрожжей и 200 г растопленного маргарина.

Подмешать столько муки, чтобы получилось мягкое эластичное тесто. Дать постоять ему 30 минут. Разделить тесто на 5 частей. Каждую часть раскатать в тонкий пласт, который разделить на 8–10 сегментов. На каждый сегмент положить начинку (любую, какая вам нравится), скрутить от широкого конца к узкому. Получившиеся рогалики выложить на смазанный противень. Выпекать при средней температуре 20 минут.

ВОСТОЧНЫЙ ДЕСЕРТ – пахлава



Пахлава – восточный десерт из слоеного теста. Родиной пахлавы считается Турция, известна даже приблизительная дата рождения рецепта пахлавы – август 1453 года. Именно в этот день придворный кулинар впервые придумал пахлаву и преподнес ее султану. Хотя некоторые считают, что рецепт медовой пахлавой происходит из Персии.

Рецепт подобного кушанья действительно был известен и ранее, но турецкий повар впервые настолько тонко раскатал тесто для пахлавой, что сквозь него свободно читался текст книги. Рецепт также включал оригинальную начинку и сироп. Так родилась турецкая пахлава, рецепт приготовления которой дошел до наших дней. Из Турции пахлава распространилась в соседние страны. Так пахлава стала визитной карточкой Востока, одной из знаменитых восточных сладостей. Сегодня мы готовим

Яйца взбить, добавить теплое молоко, 4 ст. ложки растопленного сливочного масла, гашеную соду и муку. Замесить тесто чуть круче, чем на лапшу, разделить на 6–8 шаров, оставить для расстойки. На начинку: орехи подсушить и измельчить, смешать с сахаром.



Из шарика теста раскатать лепешку размером чуть больше формы, в которой будем печь. Смазать форму сливочным маслом, положить лепешку так, чтобы ее края легли на бортик



формы. Смазать лепешку маслом и посыпать начинкой.

Следующую лепешку раскатать уже диаметром формы, положить на начинку и так далее. После укладки последней лепешки нижнюю и верхнюю лепешки соединить.



Разрезать пахлаву ромбиками через все слои, кроме нижнего, смазать верхнюю лепешку яичным желтком, взболтанным с водой. Каждый ромбик украсить орехом или изюминкой. Залить разрезы растопленным сливочным маслом и поставить форму в духовку, разогретую до 200° С.



Через 15–20 минут вынуть, снова залить в разрезы масло и опять поставить на 15–20 минут. Распечь мед, залить им пахлаву и поставить в духовку уже на 30–40 минут. Следить за огнем, при необходимости убавить.



Вынуть пахлаву, разрезать на части по разрезам. Уложить так, чтобы кусочки не соприкасались. Остудить и можно есть. Приятного аппетита!

РЕЦЕПТЫ ОТ ЧИТАТЕЛЕЙ

Закуска из помидоров, фаршированных творогом


Ингредиенты: 10 небольших крепких помидоров, 250 г творога, 2 пера зеленого лука, 1 зубчик чеснока, 1–2 ст. ложки майонеза, укроп, петрушка, соль, перец.

Острым ножом срезать верхушки помидоров. Ложечкой аккуратно достать мякоть. Получается корзинка из твердой части помидора. Размять вилкой творог. Добавить нарезанную зелень, майонез, соль, перец, выдавить чеснок и перемешать. Начинить помидоры творожной смесью.

Салат с морковью и куриным филе


Ингредиенты: 250 г отварного куриного филе, 2 средние моркови, 4 яйца, 150 г сыра, 1 головка репчатого лука, соль, перец по вкусу, сметана для заправки.

Куриное филе порезать, морковь, сыр и яйца натереть на крупной терке, лук мелко нарезать. Соединить все продукты вместе, посолить, поперчить, перемешать и заправить сметаной.

Салат из лука-порея и яблок


Ингредиенты: 100 г лука-порея, 100 г кисло-сладких яблок, 1 яйцо, 70 г сметаны, соль, сахар, лист лука-порея.

Лук нарезать колечками, сваренное вкрутую яйцо – кружочками. В сметану добавить очищенное от кожуры и натертое яблоко, соль, сахар. В салатницу слоями попеременно выложить колечки лука и кружочки яйца, заливая каждый слой приготовленным соусом. Украсить листом лука-порея и кружочками яйца.

Кисель из замороженных ягод


Ингредиенты: по 150 г любых замороженных ягод – черной смородины, клубники и вишни, 3 ст. л. сахара, 2 ст. л. крахмала, 2 литра воды

Ягоды оставить при комнатной температуре на 30 минут, затем промыть. Положить в кастрюлю с водой, добавить сахарный песок и варить до закипания. Крахмал развести в 50 мл воды и вылить в кисель, варить еще 15 минут. Пить теплым.

Творожные рафаэлло


Ингредиенты: 2 пачки творожка без изюма, пол-лимона, 1 ст. ложка сахара, 3–5 шт. овсяного печенья

Из творожка скатать шарики величиной с грецкий орех. Лимон натереть на мелкой терке вместе с цедрой, добавить сахар и хорошо перемешать. Печенье измельчить (скалкой, в блендере или натереть на мелкой терке). Обвалять каждый шарик в крошке из печенья. Сверху посередине сделать воронку и положить в нее тертый лимон с сахаром.